



РОСГЕОЛОГИЯ | АО "ИЭРП"

Российский геологический холдинг

Уважаемый Дмитрий Петрович!

Поздравляю Вас и весь коллектив Института земной коры с 75-летием.

Появившийся в 1949 году Институт прошел большой и славный путь,
задавая и сохраняя высокие стандарты научной деятельности.

Прфессорско-преподавательский состав Института всегда отличали не только высокий профессионализм, но и творческий, инновационный подход в научной и педагогической деятельности: в Институте сложились уникальные творческие коллективы и научные школы.

Желаю Вам и всему коллективу успехов в вашем благородном и важном деле, а самому Институту дальнейшего развития, благополучия и процветания, новых достижений!

С уважением,
Генеральный директор АО "ИЭРП"

Е.А. Ольховик

